

Evropský parlament chce kriminalizovat fyzickou hotovost uvalováním limitů na hotovostní transakce

infokuryr.cz/n/2023/04/04/evropsky-parlament-chce-kriminalizovat-fyzickou-hotovost-uvalemim-limitu-na-hotovostni-transakce

kuryr

4. dubna 2023



Člen Evropského parlamentu varoval, že v Evropské unii hrozí „kriminalizace“ používání fyzické hotovosti ve prospěch používání bezhotovostních převodů, ale i nových digitálních měn CBDC poté, co se zavedou nové zákony „proti praní špinavých peněz“.

Politici v Evropském parlamentu, hlavním zákonodárném orgánu EU, již dlouho vedou kampaň za zavedení horní zákonné hranice na výši hotovostních transakcí v rámci bloku a tvrdí, že takový krok by pomohl omezit kriminalitu v rámci bloku.

Nejnovější návrh zákona, o kterém hlasoval Evropský parlament, chce zabránit Evropanům utratit více než 7 000 eur v rámci jediné transakce a také zakázat platit za zboží a služby kryptoměnami, jejichž hodnota přesahuje 1 000 eur.

(Související: Státní zákonodárny orgány potichu zavádějí změny zákonů, které by připravily půdu pro dominanci CBDC měn.)

Dr. Gunnar Beck, německý europoslanec z konzervativní strany Alternativa pro Německo (AfD), varoval, že nové opatření, které má údajně zasáhnout proti praní špinavých peněz a daňovým únikům v rámci bloku, zašlo příliš daleko v omezeních, jak mohou lidé utratit hotovost.

V prohlášení pro portál *Breitbart Europe* Beck poukázal na to, že AfD vítá úsilí v boji proti finančním zločinům, jako jsou praní špinavých peněz a financování terorismu, ale odmítá výzvu parlamentu k zavedení zákonných limitů na jednotlivé hotovostní transakce.

„Zatímco bychom se měli zaměřit na praní špinavých peněz organizovaným zločinem a islamistickými teroristy, EU se rozhodla zpřísnit dohled nad transakcemi německých střadatelů a důchodců. Toto je chyba,“ poznamenal Beck.

Beck dále varoval, jak se hlavní zastánci limitů na hotovostní transakce pokoušejí přimět celý blok, aby to podpořili přijetím „nařízení“ namísto „směrnice“.

To znamená, že jednotlivé národní státy se nebudou moci vyhnout implementaci těchto reforem, i když jsou velmi proti tomu, aby svým občanům bránili v používání hotovosti jako fyzického zákonného platidla v rámci jejich vlastních zemí.

Evropský parlament chce ještě více snížit limit hotovostních transakcí

Beck dále upozornil, že mnozí poslanci Evropského parlamentu již odmítli limit 7 000 eur na jednorázové hotovostní transakce. Varoval, že původní návrh by limit snížil jen na 3000 eur.

Naštěstí, částečně i díky tlaku AfD a dalším konzervativním stranám v Evropském parlamentu, se tato hranice opět zvýšila na současných 7000 eur.

Zdá se, že i mimo hlavní politické instituce EU chtějí jednotlivé evropské národy omezit používání hotovosti. V Německu politici momentálně diskutují o tom, zda je či není dobrý nápad zavést zákonný limit na hotovostní transakce.

Stávající limity pro hotovostní platby

V Nizozemsku již zakázaly hotovostní transakce nad 3000 eur. Ve Francii mají obyvatelé ze zákona zakázáno platit za zboží nebo služby v hotovosti, pokud transakce představuje více než 1 000 eur.

Na Slovensku je hotovostní limit pro obyvatele 15 000 eur a pro firmy 5 000 eur.

Mimo Evropu například taková Austrálie zvažuje zavedení zákazu hotovostních transakcí v hodnotě více než 10 000 australských dolarů (kolem 6 000 eur).

Více zpráv o expanzi vládami prosazovanými digitálními jmény naleznete na stránce [CryptoCult.news](https://cryptocult.news).

Také se podívejte na následující epizodu „Brighteon Broadcast News“, kde hostitel Mike Adams, ze stránky *Natural News*, diskutuje o tom, jak vlády vyhlásily válku kryptomenům, aby uvolnily místo digitálním měnám centrální banky (CBDC):

Autor: Arsenio Toledo, naturalnews.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 4.dubna 2023 v 17 hodin

Místo: Domov pro seniory Severní terasa,
V Klidu 3133/12, Ústí nad Labem

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

